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Капитализмът Е Този, Който Не Позволява Да Се 
Сложи Край На Потисничеството Над Жените

Потисничеството на жените е реалност във всички страни, 
дори в най-демократичните и модерните, а не само в най-
изостаналите. 

От Съединените щати до Европа, от Иран до Афганистан, 
от Африка до Латинска Америка пролетарската жена плаща за 
противоречията на това общество, доминирано от 
капиталистическите производствени отношения: по-лошо 
заплащане, отказ на правото на образование, аборти, насилие.

Жени, работници, другари!
В този свят, разкъсван от мизерия, от войни, от 

изселванията на отчаяни маси, бягащи от конфликти и глад, в 
който голяма част от пролетариата изразходва дните си в 
изтощителна и отчуждаваща работа, положението на жените 
става все по-тежко. Жената е тази, от която се иска да работи 
дълги часове във фабриките и офисите, където често извършва 
тежка работа срещу гладно заплащане, и именно тя трябва да се
бори с малко пари, за да изхранва семейството си.

Този свят, опустошен от обезумялата икономика на 
капитала, не ви осигурява достоен дом, не обещава да спаси 
вашите мъже, принудени да се бият в позорните войни, за да 
обогатяват убийствената буржоазия, тъй като спекулира със 
страданията на бежанците, за да се сдобие с евтина работна 
ръка. Нито пък може да смекчи трудността на живота ви, 
разделен между често тежката работа и грижите за децата и 
семейството ви.

Това общество не може да предложи никакво реално 
подобрение на вашите условия на живот и труд. Подлият 
режим на капитала ви лишава от радостното и възвишеното, 
което животът би могъл да предложи на човешките същества. 
Те могат да ви предложат единствено пародията на вашата 
еманципация, която звучи като подигравка за пролетариата. 

Не се поддавайте на илюзията на буржоазния феминизъм: 
без разрушаването на съществуващите отношения на 
собственост не е възможно истинско освобождение на жените. 
Докато съществува господството на капитала, частната 
собственост и наемния труд, никога няма да е възможно реално
и пълноценно овластяване на жените.

Потисничеството на жените ще бъде прекратено само в 
безкласовото общество без политическа държава, в комунизма. 
Всяка реформа в рамките на буржоазното общество не може да 
доведе до вашето освобождение като жени.

Правата, извоювани от буржоазната държава, правото на 
глас, разводът, абортът, в рамките на режима на капитала 
постоянно се поставят под въпрос и не премахват 
първопричините за поробването на жените в семейството и 
обществото. Те постигат само формално и юридическо 
равенство, но не и ефективно и органично равенство. 

Напротив, именно в гражданското равенство се проявява 
социалното подчинение на пола.

Освобождението на жените не преминава, както твърди 
феминизмът, от противопоставянето на "женския народ" срещу 
"мъжкия народ", като във всеки случай се спазва запазването на
настоящото общество. Исканията на работещите жени се 
добавят към исканията на собствената им наемна класа в обща 
класова борба срещу цялото буржоазно общество. Само под 
това знаме може да бъде поставен женският въпрос и да бъдат 
отстоявани специфичните искания на работещите жени.

Издигането на жената като жена, както и на мъжа като 
такъв, са несъвместими със стоковата форма на трудовата им 
сила, до която капиталовото общество е свело и двамата.

Пролетариите и пролетарките ще бъдат мобилизирани за 
незабавни искания с цел намаляване на контингентните 
страдания, първоначално в защита срещу капиталистическата 
експлоатация, за да се премине утре към атака и сваляне на 
буржоазната държава, крепител на потисничеството на 
наемната класа от двата пола, като се хвърлят исканията на 
жените срещу властта и обществото на капитала!

Жени, работници, другари!
В този конкретен момент от историята
- в който атаката на буржоазната държава срещу 

ефимерните права, извоювани от работниците чрез тежки 
борби, е изострена от неизбежната поредица от икономически 
кризи на капитализма,

- в които "мирните" национални буржоазии се опитват да 
предотвратят, задушат или отклонят копнежите за класова 
борба, които се появяват отново, макар и все още слаби, 
подтикнати от по-нататъшното влошаване на положението на 
работниците;

- в които мизерията и войните принуждават все по-големи 
маси да бягат от една част на света в друга, която "глобална" е 
само за бизнеса на империализмите;

- където капитализмът за пореден път вкарва 
работническата класа в своята война за запазване на 
съществуването си,

класовата борба се нуждае от жени, които могат да дадат 
онази част от себе си, която обогатява и допълва фронта на 
борбата и нейната решителност! Вашето присъствие е 
незаменимо, от гледна точка на двойното ви материално 
състояние на социално потисничество, както в отбранителната 
борба, така и в борбата за комунизъм.

Както вече заяви Ленин, без участието на женския елемент 
пролетариатът едва ли ще успее да направи своята победоносна
революция! Без борбата на жените обществото и животът ни не
могат да се променят. Всяко пролетарско движение без 
водещата роля на жените е по-слабо и обречено на поражение.
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Светът чака пролетарските жени да поискат отговорност за 
своя унизен, деградирал и разбит живот. Нашият вид се нуждае
от пролетарски жени, които гордо и смело да поемат по пътя на
борбата, която ще ги отведе към едно различно бъдеще, в което 
те ще могат да преследват пълната си и радостна реализация 
като човешки същества.
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